



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Борском районе Нижегородской области выясняются обстоятельства травмирования электротоком на железной дороге 10-летнего подростка.**



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту травмирования электротоком 10-летнего подростка.

По предварительным данным, 30.05.2016 примерно в 20 часов на ст. Линда несовершеннолетний, взобравшийся на железнодорожную цистерну, был травмирован электрическим током, в результате чего получил повреждения в виде 50 % ожогов тела.

На месте происшествия работала следственно-оперативная группа. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Следователи готовят представление в филиал ОАО "РЖД" - Горьковскую железную дорогу об усилении мер безопасности на данном участке, а в контролирующие органы направлена информация о необходимости усиления профилактической работы среди детей и их родителей о правилах нахождения на объектах железной дороги.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 июня 2016



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1043831>